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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τη  Δευτέρα  16  Ιανουαρίου  ο  Προϊστάμενος  του  ΚΠΑ2  Κερατσινίου  υπέστη  ανηλεή 
ξυλοδαρμό από εξαγριωμένο άνεργο ο οποίος ήθελε να τον εγγράψει στα μητρώα του 
ΟΑΕΔ Κερατσινίου παρότι η μόνιμη κατοικία του ήταν εκτός αρμοδιότητας του ΚΠΑ2 
Κερατσινίου.  Ο  Προϊστάμενος  παρόλο  που  προσπάθησε  να  του  εξηγήσει  ότι  δεν 
νομιμοποιείται  να  τον  εγγράψει  στην  υπηρεσία  του  και  ότι  πρέπει  υποχρεωτικώς  να 
μεταβεί στο ΚΠΑ2  Πειραιά, τελικώς υπέστη όχι μόνο την εξύβρισή του από τον εκτός 
εαυτού άνεργο αλλά και γρονθοκόπημα.
Ο ΟΑΕΔ είναι πλέον η μοναδική υπηρεσία του Δημοσίου που στα γκισέ της υποδέχεται 
έναν τεράστιο αριθμό αγανακτισμένων πολιτών οι οποίοι τα τελευταία χρόνια της κρίσης 
έχουν  υποστεί  μια  συστηματική  πλύση  εγκεφάλου  από  ορισμένα  Κόμματα  και 
Κυβερνήσεις  αλλά  και  από  συγκεκριμένα  τηλεοπτικά  κανάλια  με  σκοπό   την 
δαιμονοποίηση των δημοσίων υπαλλήλων. 
Και σε αυτό το σημείο πρέπει όλοι να συμφωνήσουμε ότι εν μέρει το έχουν πετύχει αφού 
τα καθημερινά σχεδόν επεισόδια επιθέσεων, εξυβρίσεων, απειλών και ξυλοδαρμών από 
τους ανέργους κατά των υπαλλήλων στον ΟΑΕΔ το αποδεικνύουν περίτρανα.
Για εμάς, τους εκπροσώπους των εργαζομένων θα ήταν πολύ εύκολο να εκδώσουμε μια 
πρόχειρη ανακοίνωση επιστολή στην οποία  να  καταδικάζουμε  το γεγονός  και  έτσι  να 
δείξουμε ότι κάνουμε το καθήκον μας. Όμως με αυτή την τακτική, τα προβλήματα δεν 
λύνονται απεναντίας  αποδεδειγμένα διογκώνονται. 
Παραθέτουμε  μια  σειρά  μέτρων  που πρέπει  να  ληφθούν  άμεσα από  τη  Διοίκηση  του 
ΟΑΕΔ αλλά και από την Κυβέρνηση και τους φορείς εργαζομένων του ιδιωτικού και του 
Δημοσίου τομέα:

 Άμεση  ενίσχυση  των  υπηρεσιών  που  υποδέχονται  μεγάλο  αριθμό  ανέργων  με 
επιπλέον προσωπικό  security αλλά και προσθήκη στους όρους της σύμβασης με 
την  ιδιωτική  εταιρεία  της  υποχρέωσης  της  προστασίας  της  σωματικής 
ακεραιότητας  των  εργαζομένων  του  ΟΑΕΔ  αφού   στους  εν  ισχύ  όρους  της 
σύμβασης  με  την  ιδιωτική  εταιρία  αναγράφεται  μόνο  η  υποχρέωση  ομαλής 
λειτουργίας  της  υπηρεσίας.  Παράλληλα  οι  Προϊστάμενοι  να  κάνουν  χρήση του 
δικαιώματος τους και να ζητάνε αλλαγή του προσωπικού εφόσον ο υπάλληλος της 
εταιρείας κριθεί ακατάλληλος για την σωστή εκτέλεση των καθηκόντων του.

 Η  Διεύθυνση  Εκπαίδευσης  Προσωπικού  Β7  του  ΟΑΕΔ  να  συνεργαστεί  με  το 
ΕΚΚΔΑ για την διεξαγωγή σεμιναρίων με θέμα την  διαχείριση του ανθρώπινου 
δυναμικού και των πολιτών σε περιπτώσεις εντάσεων και διαπληκτισμών. Όλοι οι 
Προϊστάμενοι και όλοι ανεξαιρέτως οι εργαζόμενοι, ιδιαίτερα αυτοί που εργάζονται 
«πρώτη  γραμμή»  να  συμμετέχουν  χωρίς  κανέναν  απολύτως  αποκλεισμό.  Θα 
μπορέσουμε  δηλαδή  και  εμείς  οι  εργαζόμενοι  να  υπερασπίζουμε  καλύτερα  τον 
ρόλο του Δημοσίου λειτουργού αφού οι αλληλο- μηνύσεις κατόπιν των εξυβρίσεων 
και των ξυλοδαρμών δεν οδηγούν πουθενά.
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 Άμεσος προγραμματισμός επισκέψεων στον ΟΑΕΔ και κυρίως στις υπηρεσίες του 
ΟΑΕΔ που υποδέχονται τον μεγαλύτερο αριθμό ανέργων όπως του Κερατσινίου, 
Πειραιώς ή ΚΠΑ2  Αθηνών από τον Πρωθυπουργό, από την Υπουργό Εργασίας, 
Πρόνοιας  και  Κοινωνικών  Ασφαλίσεων,  από  τους  αρχηγούς  κομμάτων  αλλά 
ιδιαίτερα από τους εκπροσώπους των εργατικών κέντρων, της ΑΔΕΔΥ, της ΓΣΕΕ 
και τους κοινωνικούς φορείς με σκοπό όχι μόνο την ενίσχυση και υποστήριξη που 
πρέπει να δώσουμε σαν Πολιτεία  στον μοναδικό Δημόσιο φορέα καταπολέμησης 
της ανεργίας και της προστασίας της στέγασης αλλά και την θετική δημοσιότητα 
για την προσπάθεια αλλαγής της εικόνας του Δημοσίου υπαλλήλου.

 Με βάση  την  ενίσχυση  του  παραπάνω   σκοπού  η  Διοικήτρια  του  ΟΑΕΔ,   το 
αρμόδιο  Υπουργείο  Εργασίας  αλλά  και  το  Υπουργείο  Διοικητικής 
Ανασυγκρότησης,  η  ΑΔΕΔΥ  να  καταγγείλουν  με  δελτίο  τύπου  τις  επιθέσεις, 
εξυβρίσεις  και  τους  ξυλοδαρμούς  των  υπαλλήλων  του  ΟΑΕΔ  αλλά  και  να 
προστατεύσουν έμπρακτα τον κόπο μας με συνεχείς αναφορές για την δουλειά των 
υπαλλήλων του ΟΑΕΔ στις δημόσιες συζητήσεις τους αφού οι συμπολίτες μας και 
άνεργοι  έχουν  λανθασμένα  την  εντύπωση  ότι  όλοι  ανεξαιρέτως  οι  Δημόσιοι 
Υπάλληλοι  είναι  τεμπέληδες  και  διεφθαρμένοι  που  πρέπει  να  εκτελούν  τις 
«εντολές» των πολιτών αφού είναι αυτοί που τους πληρώνουν.

Η  σημερινή  Κυβέρνηση  οφείλει  πολλά  στους  εργαζόμενους  του  ΟΑΕΔ  και  εμείς  οι 
συνδικαλιστές  οφείλουμε  να  κάνουμε  ακόμη  περισσότερα.  Όμως  πολύ  περισσότερα 
οφείλουν να κάνουν τα κόμματα που γέννησαν και  έθρεψαν τις γνωστές σε όλους μας 
παθογένειες στη κοινωνία που ζούμε αλλά και την γραφειοκρατία στο Δημόσιο όλα αυτά 
τα χρόνια.


